ENONCE ET CORRIGE DU DEVOIR MAISON N° 1 - 4*™

Exercice n* 1

. Caluer s oxpressions algébriques suhantes en détallan es calcls

5+(-05-2) 5+ (-25)=-10
Exercice n° 2
Tester Fégalté —-4,5 = 32+7,5 pour
o)z e par : 52347
dunepart, -4, vs=F13, z 3
dunepart,

Exercice n*3

a+5

il ot toulours 'aprs a gl dessgnes e uotient sera négatl.

Exercice n'a.

2" Lesradt dunombrepr -3) st s .
En efet, -2) (- 3) =  estun nombre postf |

B}
£}

FAUX.En effet & = 1. Orle numérateur du quotient et st puisaul gl de .
@




